
ATA DA 039ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 21 DE DEZEMBRO DE 2021 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 
 
Às 21h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca - Ana Campagnolo - 
Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dirce 
Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da 
Luz – Felipe Estevão – Fernando Krelling - Ismael 
dos Santos – Ivan Naatz - Jair Miotto - Jerry 
Comper – Jessé Lopes - João Amin – José Milton 
Scheffer – Julio Garcia - Kennedy Nunes - Laércio 
Schuster - Luciane Carminatti – Marcius Machado - 
Marcos Vieira – Marlene Fengler – Maurício 
Eskudlark - Mauro de Nadal – Milton Hobus – Moacir 
Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi Saretta – Nilso 
Berlanda - Padre Pedro Baldissera - Paulinha - 
Ricardo Alba – Rodrigo Minotto - Romildo Titon – 
Sargento Lima - Sergio Motta – Silvio Dreveck - 
Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

 
PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal  
 
DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Havendo 
quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 
declara aberta a presente sessão extraordinária. 

 
********** 

Ordem do Dia 

 
DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Dá 

continuidade à pauta da Ordem do Dia. 
Discussão e votação em 2º  turno do Projeto de 

Lei Complementar n. 0020.0/2021, de autoria do 
Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina, 
que altera o parágrafo 2º do art. 15 e o art. 17 
da Lei Complementar n. 367 de 7 de dezembro de 
2006. 

Deputado Kennedy Nunes – Pede a palavra pela 
ordem.  

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 
a palavra para uma questão de ordem ao Deputado 
Kennedy Nunes.  



DEPUTADO KENNEDY NUNES – “Eu queria propor, 
como é a segunda votação, e com a aquiescência dos 
líderes, que se mantivesse a votação do 1º turno, 
porque assim adiantamos bastante, pois não vai 
poder discutir, não vai mudar o voto, então que 
fosse feita a validação com o mesmo voto do 1º 
turno.”  

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – 
Consulta os srs. líderes se concordam com a 
proposta do Deputado Kennedy Nunes.  

(As lideranças aquiescem.) 
Com a aquiescência dos srs. líderes, a 

Presidência valida a votação do 2º turno com o 
mesmo placar da votação do 1º turno. 

Desta forma, será votada a redação final das 
matérias, tendo em vista que todos os projetos 
foram aprovados. 

Registra que há o Projeto de Emenda 
Constitucional n. 0009/2021. Consulta as lideres 
da possibilidade de proceder da mesma forma como 
se procedeu com os PLCs. 

(As lideranças aquiescem.) 
Havendo a concordância dos srs. líderes quanto 

à votação da PEC n. 0009/2021, a Presidência 
encerra a presente sessão, e convoca outra, 
extraordinária, às 21h4, dando sequência à pauta 
da Ordem do Dia.   

 A Presidência registra que está consolidando 
todas as votações de 1º turno como votações de 2º 
turno em todos os projetos votados no dia de hoje.  

  Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão 
dos oradores.) 

[Transcrição e revisão: Taquígrafa Sara] 

 

 

 

  
   
     
  
 
 
 


